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Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Я отримаю фундаментальні знання механізми регулювання цивільної 
безпеки, основні положення та світові практики їх використання у сфері 
державного управління цивільною безпекою, особливості систем 
цивільної безпеки країн НАТО та Європейського союзу, напрямки 
модернізації та реформування системи цивільної безпеки в контексті 
європейської інтеграції 
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Які знання я 

отримаю? 

Концептуальні та методологічні знання в сфері цивільної безпеки і на 

межі галузей знань, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень з відповідного напряму цивільної безпеки, отримання нових 

знань та/або здійснення інновацій 

  
Які вміння я 

розвину? 

Відповідно програмних компетентностей ОНП 263 Цивільна безпека: 

ЗK02. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми цивільної безпеки на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного 

кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

СK03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій 

освіті у сфері цивільної безпеки. 

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері цивільної безпеки, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

  
Що мене очікує? Можливість визначати наукові та практичні проблеми у сфері цивільної 

безпеки, глибоко розуміти методологію наукових досліджень, 

застосувати їх у власних дослідженнях та у викладацькій практиці 

  
 Якого 

результату я 

досягну? 

Відповідно програмних результатів навчання ОНП 263 Цивільна 
безпека: 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання в сфері 
цивільної безпеки і на межі галузей знань, а також дослідницькі 

навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на 
рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму цивільної 

безпеки, отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і не фахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми цивільної 
безпеки державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових виданнях. 
РН07. Визначати наукові та практичні проблеми у сфері цивільної 

безпеки, глибоко розуміти методологію наукових досліджень, 
застосувати їх у власних дослідженнях та у викладацькій практиці. 

  
Де я зможу 

застосувати 

отримані знання 

та вміння? 

Під час проведення наукових досліджень. 
Під час обговорення відповідних тем на наукових конференціях, 
семінарах, круглих столах, нарадах, дискусіях, суперечках тощо. 

У майбутній науково-педагогічній (науковій) діяльності 

  
Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Законодавча та нормативно-правова база щодо сфери 
цивільної безпеки у світовій практиці. 
Л 1/1. Історія розвитку цивільної безпеки провідних країн світу. 
С 1/2. Сучасний стан законодавчої бази, перспективи її розвитку. 
ГЗ 1/3. Державна політика у сфері цивільної безпеки країн НАТО та 
Європейського союзу. 
С 1/4. Загальні підходи до побудови структури системи цивільної 
безпеки Європейського союзу 

Тема 2. Склад і структура спеціальних уповноважених центральних 

органів виконавчої влади з питань цивільної безпеки країн НАТО 

та Європейського союзу 

Л 2/1. Структура систем цивільної безпеки і їх підсистем країн західної 



Європи. 

ГЗ 2/2. Склад і структура органів управління з питань цивільної безпеки. 

ГЗ 2/3. Органи оперативного реагування на надзвичайні ситуації. 

С 2/4. Роль і місце органів виконавчої в забезпеченні захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій країн НАТО та Європейського 

союзу. 

ГЗ 2/5. Види, класифікація аварійно-рятувальних структур, порядок їх 

створення і організація діяльності в країнах західної Європи 

С 2/6. Склад сил і засобів підсистеми та їх місцевих ланок. 

Тема 3. Порядок створення аварійно-рятувальних структур і 

організація їх діяльності в країнах НАТО та Європейського союзу. 

Л 3/1. Взаємодія, як складна динамічна система. 
С 3/2. Координація, як механізм і форма управління сферою цивільної 
безпеки в Європейському союзі. 

ГЗ 3/3. Модернізація системи цивільної безпеки в контексті 

європейської інтеграції України. 

Екзамен 

  
Інформаційні 

джерела 
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4. Концептуальні проблеми озброєння та військової техніки: 
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«Правила гри» З боку викладача: 

− забезпечення потреб та запитів здобувачів; 
− подання актуального й необхідного матеріалу; 

− наповнення дистанційного курсу на платформі Moodle; 

− дотримання андрогогічної справедливості, норм та принципів 

андрогогічної етики, відкритість і щирість у спілкуванні; 

− забезпечення позитивної й творчої атмосфери на навчальних заняттях. 

З боку здобувача: 

− готовність навчатися, розвиватися і змінюватися; 

− відвідування навчальних занять; 

− опрацювання лекційного матеріалу; 

− якісна підготовка до групових та семінарських занять; 

− доброзичливість, відкритість, щирість, готовність до конструктивної 

критики; 

− оригінальність, креативність, ініціативність; 

− дотримання академічної доброчесності. 

  
Академічна 

мобільність  

Здобувачу освіти гарантується право на академічну мобільність, яка 

здійснюється відповідно до угод та меморандумів про наукову та 

науково-технічну співпрацю із закладами НАН України, ВВНЗ, 

військовими навчальними підрозділами ЗВО та науковими 

організаціями. А також відповідно до угод про співпрацю із 

https://cz.nuczu.edu.ua/images/myfolder/KAF_upravlenia/sil_2023/sil_2023/DPH23/SP_D.pdf
https://cz.nuczu.edu.ua/images/myfolder/KAF_upravlenia/sil_2023/sil_2023/DPH23/SP_D.pdf
http://www.mns.gov.ua/inter/coop/osce/main.ua.php?p=1


закордонними військовими ЗВО, доступом до спільних освітньо-

наукових прєектів (ERASMUS+, DEEP UKRAINE Programme), та 

залученням до міжнародних конференцій. 

  
Додатково Детальнішу інформацію про “Концептуальні проблеми у сфері цивільної 

безпеки” наведено в робочій програмі навчальної дисципліни 

 


